

Wykonawcy, którym przekazano SIWZ oraz strona internetowa na której została udostępniona SIWZ.

Dotyczy: przetargu nieograniczonego pn.: „**Uzbrojenie terenów inwestycyjnych po byłym terenie FSD w Nysie**”.
Ogłoszenie o zamówieniu nr 582323-N-2017 z dnia 01-09-2017r.

WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SIWZ

Na podstawie art. 38 ust.2 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004r. Zamawiający udziela wyjaśnień na **zapytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia** dla przedmiotowego postępowania.

Pytanie 1.

Czy w związku z realizacją sieci kanalizacji deszczowej i sanitarnej na w/w zadaniu Wykonawca może zastosować rury PP gładkie w środku i karbowane na zewnątrz o odpowiedniej wytrzymałości zamiast rur z GPR?

Odpowiedź:

Wykonawca może zastosować rury PP gładkie w środku i karbowane na zewnątrz zamiast rur GPR. Warunkiem jest zachowanie odpowiednich parametrów technicznych wyrobu w tym wytrzymałości.

Pytanie 2.

Czy po stronie Wykonawcy jest przewidziana utylizacja materiałów odpadowych pochodzących z rozbiórek (gruz betonowy, ceglany, złom stalowy i itp.). Kto ponosi koszty związane z utylizacją (zagospodarowaniem) w/w materiałów odpadowych?

Odpowiedź:

Koszt wywozu i utylizacji materiałów z rozbiórki jest po stronie Wykonawcy. W przypadku materiałów rozbiórkowych przeznaczonych do ponownego wbudowania lub sprzedaży, koszt ich wywozu ponosi Wykonawca. Materiały te wywożone będą na miejsce wskazane przez Zamawiającego (na odleg. 8,0 km). O przeznaczeniu danego materiału (wywóz na składowisko odpadów i utylizacja lub składowanie we wskazanym miejscu), decydować będzie w trakcie realizacji inwestycji inspektor nadzoru i przedstawiciel Zamawiającego.

Jednocześnie na podstawie art.38 ust.4 Pzp., Zamawiający zmienia treść SIWZ w następujący sposób. We wzorze umowy stanowiącym załącznik nr 2 do SIWZ w § 8 pkt.3 skreśla się zapis o treści:

„...,a wartość faktur częściowych za wykonane i odebrane roboty wystawionych w 2018r. nie może przekroczyć 98% kwoty wskazanej w § 7.

Powyższe wyjaśnienia i zmiana stanowią integralną część SIWZ i są wiążące dla wszystkich Wykonawców i nie prowadzą do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu.

STARSZY SPECJALISTA
DS. ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH

Andrzej Lis

Naczelnik Wydziału

Roman Mnich

BURMISTRZ NYSY

Kordian Kolbierz